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Вступ  
Видавництво Львівської політехніки (ВЛП) - це сучасний видавничо-

поліграфічний комплекс. У складі видавництва діє Центр прикладних 
інформаційних технологій (ЦПІТ) який з 2007 року виконує функції 
інформаційно-виробничого вузла Інформаційно-Виробничої Системи 
«Освіта» (далі - ІВС «Освіта»), а саме виготовляє студентські та 
учнівські квитки не тільки для Політехніки, але й інших навчальних 
закладів регіону [1]. 

Основна частина 
Складовими ІВС «ОСВІТА» є система збору даних про фізичних осіб 

(включаючи цифрове фото) з використанням мережі Інтернет, центрального 
банку даних, виробничого комплексу з виготовлення та обліку документів. 
ІВС «ОСВІТА» впроваджена в Міністерстві освіти і науки України для 
інформаційного та документаційного супроводу навчального процесу. 
Розглянемо докладніше порядок подання замовлення та виготовлення 

студентських квитків. Замовниками на виготовлення студентських квитків є 
навчальні заклади. 
Інформацію для формування замовлення на виготовлення студентських 

квитків готують методисти науково-навчальних інститутів та структурних 
підрозділів НУ «ЛП», сторонніх навчальних закладів, формують в 
електронному вигляді і підтверджують на паперовому носії та передають для 
звірки і формування пакету замовлення у Студентський відділ. НУ «ЛП» 
укладає договір-підряду з Приватним акціонерним товариством «Науково-
дослідний інститут прикладних інформаційних технологій» (Київ) (ПРаТ 
«НДІПІТ») на друк лицьових сторін пластикових карток студентських та 
учнівських квитків. 
ЦПІТ замовляє планову кількість пластикових карток студентських та 

учнівських квитків з роздрукованою лицьовою стороною в ПРаТ «НДІПІТ», 
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а також оплачує йому право на використання комерційної концесії, в тому 
числі право на ліцензійне використання програмного комплексу згідно з 
Ліцензійною угодою (франчайзингу). Послуги з інформаційного 
супроводження виготовлення замовлень на створення студентських 
(учнівських) квитків державного зразка(персоніфікації та формуваня макету) 
надає Державне підприємство «Інфоресурс» (Київ). 

 Після отримання з ДП «Інфоресурс» опрацьованого та підготованого для 
винесеного виробництва замовлення (макету студентських квитків з 
присвоєними номерами), працівники виготовляють студентські квитки 
відповідно до Порядку замовлення, видачі та обліку студентських та 
учнівських квитків державного зразка, затвердженого Наказом МОН від 16 
червня 2014 року № 716 «Про затвердження Змін до наказу Міністерства 
освіти і науки України від 25 жовтня 2013 року № 1474».  
У зв’язку з великою кількістю сторонніх субпідрядників, які беруть участь 

у виготовленні студентських та учнівських квитків часто виникають 
затримки у виробничому процесі. На нашу думку потрібно системно змінити 
схему замовлення та виготовлення студентських квитків для спрощення і 
ефективності виробництва (див. схему нижче). 

 
1. Отримання масиву номерів для персоніфікації і уніфікації 

студентських квитків (документів про освіту). 
2. Присвоєння номерів та формування замовлення на виготовлення 

студентських квитків (документів про освіту). 
3. Передавання виготовлених студентських квитків (документів про 

освіту) у студентський відділ Університету. 
4. Внесення номерів виготовлених студентських квитків (документів про 

освіту) в Централізованийй банк даних МОНУ (ЄДЕБО). 

Висновок 
В цій статті розглянуто документаційне забезпечення виготовлення 

студентських квитків у Видавництві Львівської політехніки та запропоновано 
нову схему замовлення і виготовлення студентських квитків. 
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